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Exercicios de fixacdo

Obs: (realizar as atividades no caderno de matematica)

Escreva o nome da propriedade aplicada.

8x(7+2)=8x7+8x2=56+16=72
1x97 =97

7x8 =56
(8x9)x5=8x(9x5) =360

9x(5-3)=9x5-9x3=45-27=18
2x9=9x2=18

Resolva usando a propriedade distributiva.

3x((B+10) =
4x(4-2+7)=
5x(7+3-4)=
4x(3+8)=
3x(10+5)=

Aplique a propriedade associativa utilizando as duas formas diferentes.

3x12 x 4=
5x7x9=
O9X7Xx2x%x3=
6x8x5x7=
5x10x 3 x 8=

Aplique a propriedade distributiva da:

Adicao

3x(9+5)=
7x(6+11) =
8x(B+3)=

Subtracao
9x(8-4)=
5x(7-3) =
3x(10-98) =
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5) Algumas unidades de medida de tempo sdo organizadas em periodos
semelhantes a uma multiplicacéo por 10, 100 e 1.000. S&o elas:

Década = periodo de 10 anos
Século = periodo de 100 anos
Milénio = periodo de 1.000 anos

% Com base nessa informacédo, decomponha os nimeros abaixo
escrevendo quantas décadas, séculos e milénios cada um representa.

a) 210 =

b) 540 =

c) 3.570 =
d) 10.020 =

6) Calculo mental:

a) 30x100=

b) 150x 10 =

c) 4.826x10=

d) 875x 1000 =

e) 100 x 950 =

f) 79 x 1000 =

g) 1.268 x 100 =

h) 5x7= x 100 =
i) 9x8= x 1000 =
) 8x6= x 10 =

Ky 7x8= x 100 =
) 9x7= x 1000 =
m)6x7= x 100 =
n 9x9= x 10 =

0) 8x8= x 1000 =

Bom Estudot!
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